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POZNÁMKA: -PŘED ZAHÁJENÍM STAVEBNÍCH ÚPRAV BUDOU HODNOTNÉ PRVKY, KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ  ZAHÁJENÍM STAVEBNÍCH ÚPRAV BUDOU HODNOTNÉ PRVKY, KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ ZAHÁJENÍM STAVEBNÍCH ÚPRAV BUDOU HODNOTNÉ PRVKY, KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ  STAVEBNÍCH ÚPRAV BUDOU HODNOTNÉ PRVKY, KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ STAVEBNÍCH ÚPRAV BUDOU HODNOTNÉ PRVKY, KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ  ÚPRAV BUDOU HODNOTNÉ PRVKY, KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ ÚPRAV BUDOU HODNOTNÉ PRVKY, KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ  BUDOU HODNOTNÉ PRVKY, KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ BUDOU HODNOTNÉ PRVKY, KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ  HODNOTNÉ PRVKY, KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ HODNOTNÉ PRVKY, KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ  PRVKY, KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ PRVKY, KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ  KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ KTERÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ  NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ NEJSOU PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ  PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ PŘEDMĚTEM OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ  OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ OBNOVY, A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ  A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ A PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ  PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ PRVKY PEVNĚ ZABUDOVANÉ  PEVNĚ ZABUDOVANÉ PEVNĚ ZABUDOVANÉ  ZABUDOVANÉ ZABUDOVANÉ OCHRÁNĚNY PŘÍMO NA STAVBĚ (NAPŘ. ZAKRYTÍM GEOTEXTILIÍ, OBEDNĚNÍM)  -PRVKY KTERÉ JSOU URČENY K OBNOVĚ BUDOU DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  KTERÉ JSOU URČENY K OBNOVĚ BUDOU DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO KTERÉ JSOU URČENY K OBNOVĚ BUDOU DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  JSOU URČENY K OBNOVĚ BUDOU DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO JSOU URČENY K OBNOVĚ BUDOU DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  URČENY K OBNOVĚ BUDOU DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO URČENY K OBNOVĚ BUDOU DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  K OBNOVĚ BUDOU DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO K OBNOVĚ BUDOU DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  OBNOVĚ BUDOU DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO OBNOVĚ BUDOU DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  BUDOU DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO BUDOU DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO DLE SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO SOUPISU PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO PRVKŮ DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO DEMONTOVÁNY A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO A PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO PŘEVEZENY K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO K REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO REPASI. VŠECHNY PRVKY NUTNO  VŠECHNY PRVKY NUTNO VŠECHNY PRVKY NUTNO  PRVKY NUTNO PRVKY NUTNO  NUTNO NUTNO ZAEVIDOVAT A OZNAČIT PŘI DEMONTÁŽI. REPASI PROVEDE ODBORNÁ FIRMA PŘÍPADNĚ PŘÍSLUŠNÝ RESTAURÁTOR. -KOMÍNOVÉ PRŮDUCHY JE NUTNO PROVĚŘIT NA STAVBĚ KOMINICKÝM PRŮZKUMEM. -VZNIKNOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH SPORNÉ TRHLINY APOD. NUTNO PŘIVOLAT PROJEKTANTA STATIKA  -STAVEBNÍ PŘIPRAVENOST, PRŮRAZY A DRÁŽKY PROVÁDĚT DLE PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ  PŘIPRAVENOST, PRŮRAZY A DRÁŽKY PROVÁDĚT DLE PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ PŘIPRAVENOST, PRŮRAZY A DRÁŽKY PROVÁDĚT DLE PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ  PRŮRAZY A DRÁŽKY PROVÁDĚT DLE PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ PRŮRAZY A DRÁŽKY PROVÁDĚT DLE PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ  A DRÁŽKY PROVÁDĚT DLE PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ A DRÁŽKY PROVÁDĚT DLE PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ  DRÁŽKY PROVÁDĚT DLE PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ DRÁŽKY PROVÁDĚT DLE PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ  PROVÁDĚT DLE PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ PROVÁDĚT DLE PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ  DLE PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ DLE PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ  PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ  JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ  PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ  PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ  ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ  V DOKUMENTACI PLATÍ V DOKUMENTACI PLATÍ  DOKUMENTACI PLATÍ DOKUMENTACI PLATÍ  PLATÍ PLATÍ VÝKRESY DLE ČÁSTI STAVEBNĚ-ARCHITEKTONICKÉ. -VEDENÍ VŠECH ROZVODŮ INSTALACÍ BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  VŠECH ROZVODŮ INSTALACÍ BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V VŠECH ROZVODŮ INSTALACÍ BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  ROZVODŮ INSTALACÍ BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V ROZVODŮ INSTALACÍ BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  INSTALACÍ BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V INSTALACÍ BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  V MAXIMÁLNÍ MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V V MAXIMÁLNÍ MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  MAXIMÁLNÍ MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V MAXIMÁLNÍ MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V MÍŘE VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V VEDENY VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V VE STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V STÁVAJÍCÍ TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V TRASÁCH (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V (ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V SÍTÍ BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V BUDOU VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  VEDENY PŘEVÁŽNĚ V VEDENY PŘEVÁŽNĚ V  PŘEVÁŽNĚ V PŘEVÁŽNĚ V  V V PODLAHÁCH A STOUPACÍ ROZVODY VE STÁVAJÍCÍCH TRASÁCH.) PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH  A STOUPACÍ ROZVODY VE STÁVAJÍCÍCH TRASÁCH.) PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH A STOUPACÍ ROZVODY VE STÁVAJÍCÍCH TRASÁCH.) PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH  STOUPACÍ ROZVODY VE STÁVAJÍCÍCH TRASÁCH.) PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH STOUPACÍ ROZVODY VE STÁVAJÍCÍCH TRASÁCH.) PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH  ROZVODY VE STÁVAJÍCÍCH TRASÁCH.) PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH ROZVODY VE STÁVAJÍCÍCH TRASÁCH.) PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH  VE STÁVAJÍCÍCH TRASÁCH.) PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH VE STÁVAJÍCÍCH TRASÁCH.) PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH  STÁVAJÍCÍCH TRASÁCH.) PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH STÁVAJÍCÍCH TRASÁCH.) PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH  TRASÁCH.) PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH TRASÁCH.) PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH  PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH PŘED ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH  ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH ZAHÁJENÍM BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH  BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH BUDOU ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH  ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH ZKONTROLOVÁNY STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH  STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH STÁVAJÍCÍ TRASY, JEJICH  TRASY, JEJICH TRASY, JEJICH  JEJICH JEJICH PRŮCHODNOST. VEŠKERÉ NOVÉ PROSTUPY A TRASY VYTIPOVAT A NUTNO ODSOUHLASIT. -DRÁŽKY NOVÉ PRO ROZVOD SÍTÍ PROVÁDĚT ŘEZÁNÍM.  -ROZVODY SÍTÍ BUDOU VEDENY CHRÁNIČKÁCH (DIMENZE A UMÍSTĚNÍ VIZ PROFESE)  -NOVÉ PŘÍČKY, STĚNY BUDOU Z KERAMICKÝCH BLOKŮ. NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ  PŘÍČKY, STĚNY BUDOU Z KERAMICKÝCH BLOKŮ. NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ PŘÍČKY, STĚNY BUDOU Z KERAMICKÝCH BLOKŮ. NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ  STĚNY BUDOU Z KERAMICKÝCH BLOKŮ. NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ STĚNY BUDOU Z KERAMICKÝCH BLOKŮ. NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ  BUDOU Z KERAMICKÝCH BLOKŮ. NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ BUDOU Z KERAMICKÝCH BLOKŮ. NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ  Z KERAMICKÝCH BLOKŮ. NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ Z KERAMICKÝCH BLOKŮ. NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ  KERAMICKÝCH BLOKŮ. NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ KERAMICKÝCH BLOKŮ. NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ  BLOKŮ. NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ BLOKŮ. NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ  NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ NOVÉ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ  PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ PŘÍČKY BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ  BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ BUDOU V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ  V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ V PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ  PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ PŮVODNÍM ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ  ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ ZDIVU ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ  ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ ZACHYTÁVÁNY V OZUBECH NEBO POMOCÍ  V OZUBECH NEBO POMOCÍ V OZUBECH NEBO POMOCÍ  NEBO POMOCÍ NEBO POMOCÍ  POMOCÍ POMOCÍ SYSTÉMOVÝCH NEREZOVÝCH KOTEV.   -DOZDÍVKY PŮVODNÍHO ZDIVA BUDOU Z CP (VIZ LEGENDA MATERIÁLU)  -TECHNICKÉ MÍSTNOSTI V PODKROVÍ BUDOU ZE SÁDROKARTONU, S TEPELNOU IZOLACÍ, ULOŽENÉ NA NEZÁVISLÉ OCELOVÉ KONSTRUKCI   -VE VYBRANÝCH MÍSTNOSTECH HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDOU MEZI KABINAMI NEREZOVÉ MONTOVANÉ PŘÍČKY -WC KLOZETY JSOU VČETNĚ DODÁVKY ZÁVĚSNÉ KONSTRUKCE -KERAMICKÉ OBKLADY (SOKLY) BUDOU V ROVINĚ S OMÍTKOU A ZATAŽENY POD ZÁRUBNĚ DVEŘÍ, NÁROŽÍ UKONČENÉ NA POKOS.  -EXPONOVANÉ HRANY BUDOU VYZTUŽENÉ PODOMÍTKOVÝMI NEREZOVÝMI ROHOVÝMI LIŠTAMI   -HYDROIZOLAČNÍ NÁTĚR PODLAH WC DO VÝŠKY 300 mm U STĚN  VNITŘNÍ OMÍTKY -OPRAVY OMÍTEK BUDOU PROBÍHAT VE DVOU REŽIMECH: RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA.  OMÍTEK BUDOU PROBÍHAT VE DVOU REŽIMECH: RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA. OMÍTEK BUDOU PROBÍHAT VE DVOU REŽIMECH: RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA.  BUDOU PROBÍHAT VE DVOU REŽIMECH: RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA. BUDOU PROBÍHAT VE DVOU REŽIMECH: RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA.  PROBÍHAT VE DVOU REŽIMECH: RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA. PROBÍHAT VE DVOU REŽIMECH: RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA.  VE DVOU REŽIMECH: RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA. VE DVOU REŽIMECH: RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA.  DVOU REŽIMECH: RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA. DVOU REŽIMECH: RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA.  REŽIMECH: RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA. REŽIMECH: RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA.  RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA. RESTAUROVÁNÍ A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA.  A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA. A OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA.  OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA. OBNOVA ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA.  ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA. ODBORNOU FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA.  FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA. FIRMOU ZA DOZORU RESTAURÁTORA.  ZA DOZORU RESTAURÁTORA. ZA DOZORU RESTAURÁTORA.  DOZORU RESTAURÁTORA. DOZORU RESTAURÁTORA.  RESTAURÁTORA. RESTAURÁTORA. MÍSTNOSTI V REŽIMU RESTAURÁTORSKÝCH PRACÍ DEFINOVÁNY V TABULCE MÍSTNOSTÍ -RESTAUROVÁNÍ VNITŘNÍCH OMÍTEK A STROPŮ BUDE PROVEDENO DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY  VNITŘNÍCH OMÍTEK A STROPŮ BUDE PROVEDENO DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY VNITŘNÍCH OMÍTEK A STROPŮ BUDE PROVEDENO DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY  OMÍTEK A STROPŮ BUDE PROVEDENO DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY OMÍTEK A STROPŮ BUDE PROVEDENO DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY  A STROPŮ BUDE PROVEDENO DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY A STROPŮ BUDE PROVEDENO DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY  STROPŮ BUDE PROVEDENO DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY STROPŮ BUDE PROVEDENO DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY  BUDE PROVEDENO DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY BUDE PROVEDENO DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY  PROVEDENO DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY PROVEDENO DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY  DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY DLE SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY  SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY SCHVÁLENÉHO RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY  RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY RESTAURÁTORSKÉHO ZÁMĚRU. VŠECHNY  ZÁMĚRU. VŠECHNY ZÁMĚRU. VŠECHNY  VŠECHNY VŠECHNY RESTAURÁTORSKÉ PRÁCE BUDOU PROVÁDĚT RESTAURÁTOŘI, DRŽITELÉ PŘÍSLUŠNÝCH LICENCÍ MK ČR -STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU OČISTĚNY, ODSTRANĚNY (ODMYTÍ) NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY,  PLOCHY OMÍTEK BUDOU OČISTĚNY, ODSTRANĚNY (ODMYTÍ) NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY, PLOCHY OMÍTEK BUDOU OČISTĚNY, ODSTRANĚNY (ODMYTÍ) NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY,  OMÍTEK BUDOU OČISTĚNY, ODSTRANĚNY (ODMYTÍ) NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY, OMÍTEK BUDOU OČISTĚNY, ODSTRANĚNY (ODMYTÍ) NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY,  BUDOU OČISTĚNY, ODSTRANĚNY (ODMYTÍ) NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY, BUDOU OČISTĚNY, ODSTRANĚNY (ODMYTÍ) NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY,  OČISTĚNY, ODSTRANĚNY (ODMYTÍ) NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY, OČISTĚNY, ODSTRANĚNY (ODMYTÍ) NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY,  ODSTRANĚNY (ODMYTÍ) NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY, ODSTRANĚNY (ODMYTÍ) NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY,  (ODMYTÍ) NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY, (ODMYTÍ) NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY,  NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY, NOVODOBÉ VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY,  VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY, VRSTVY MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY,  MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY, MALEB, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY,  PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY, PLOCHY DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY,  DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY, DŮKLADNĚ PROKLEPÁNY,  PROKLEPÁNY, PROKLEPÁNY, UVOLNĚNÉ VÝRAZNĚ NESOUDRŽNÉ DOŽILÉ ČÁSTI ODSTRANIT A DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN  VÝRAZNĚ NESOUDRŽNÉ DOŽILÉ ČÁSTI ODSTRANIT A DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN VÝRAZNĚ NESOUDRŽNÉ DOŽILÉ ČÁSTI ODSTRANIT A DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN  NESOUDRŽNÉ DOŽILÉ ČÁSTI ODSTRANIT A DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN NESOUDRŽNÉ DOŽILÉ ČÁSTI ODSTRANIT A DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN  DOŽILÉ ČÁSTI ODSTRANIT A DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN DOŽILÉ ČÁSTI ODSTRANIT A DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN  ČÁSTI ODSTRANIT A DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN ČÁSTI ODSTRANIT A DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN  ODSTRANIT A DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN ODSTRANIT A DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN  A DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN A DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN  DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN DOPLNIT V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN  V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN V POTŘEBNÉM ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN  ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN ROZSAHU. POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN  POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN POVRCH NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN  NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN NOVÝCH OMÍTEK BUDE UPRAVEN  OMÍTEK BUDE UPRAVEN OMÍTEK BUDE UPRAVEN  BUDE UPRAVEN BUDE UPRAVEN  UPRAVEN UPRAVEN DLE STÁVAJÍCÍCH OMÍTEK.  -TRHLINY PROŠKRÁBAT DO HLOUBKY A VYPLNIT ROZPÍNAVOU VÁPENNOU MALTOU.  -VĚTŠÍ TRHLINY BUDU STAŽENY KOTVAMI, (NEREZ PRUTY)   -KONEČNÁ ÚPRAVA POVRCHU VÁPENNÝM NÁTĚREM (100%)  ONEČNÁ ÚPRAVA POVRCHU VÁPENNÝM NÁTĚREM (100%)  PODLAHY, OBKLADY -PŮVODNÍ KAMENNÉ A CIHELNÉ DLAŽBY BUDOU ZACHOVÁNY A DOPLNĚNY DLE PŮVODNÍCH  -PŮVODNÍ DŘEVĚNÉ PODLAHY (PRKNA, PARKETY) BUDOU PO ROZKRYTÍ PODLAHOVÉHO SOUVRSTVÍ ZNOVU SESTAVENY, DOPLNĚNY, RESP. RESTAUROVÁNY  -V REKONSTRUOVANÝCH MÍSTNOSTECH V PŘÍZEMÍ JSOU NAVRŽENY NOVÉ PODLAHY S PROVĚTRÁVANOU DUTINOU -V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POLOŽENA KERAMICKÁ, BET. LISOVANÁ DLAŽBA. -VÝPLNĚ OTVORŮ  BUDOU REPASOVÁNY, POŠKOZENÉ ČÁSTI BUDOU NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH  OTVORŮ  BUDOU REPASOVÁNY, POŠKOZENÉ ČÁSTI BUDOU NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH OTVORŮ  BUDOU REPASOVÁNY, POŠKOZENÉ ČÁSTI BUDOU NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH   BUDOU REPASOVÁNY, POŠKOZENÉ ČÁSTI BUDOU NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH  BUDOU REPASOVÁNY, POŠKOZENÉ ČÁSTI BUDOU NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH BUDOU REPASOVÁNY, POŠKOZENÉ ČÁSTI BUDOU NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH  REPASOVÁNY, POŠKOZENÉ ČÁSTI BUDOU NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH REPASOVÁNY, POŠKOZENÉ ČÁSTI BUDOU NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH  POŠKOZENÉ ČÁSTI BUDOU NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH POŠKOZENÉ ČÁSTI BUDOU NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH  ČÁSTI BUDOU NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH ČÁSTI BUDOU NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH  BUDOU NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH BUDOU NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH  NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH NAHRAZENY KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH  KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH KOPIEMI PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH  PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH  S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH S MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH  MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍM PŮVODNÍCH  VYUŽITÍM PŮVODNÍCH VYUŽITÍM PŮVODNÍCH  PŮVODNÍCH PŮVODNÍCH PRVKŮ KOVÁNÍ, APOD.  -PŘECHODY RŮZNÝCH POVRCHŮ BUDOU OSAZENY PŘECHODOVÝMI LIŠTAMI -SOUČÁSTÍ DVEŘÍ BUDOU ZARÁŽKY V PODLAZE -DŘEVĚNÉ PRVKY (PARAPETY, LEMOVACÍ LIŠTY, SOKLY APOD.) MUSÍ BÝT SLOŽENY Z ČÁSTI BEZ DOPLŇKŮ (SLOŽENÍ Z VĚTŠÍCH DÍLŮ) -ROZMĚRY NIK ROZVADĚČŮ NUTNO UPRAVIT DLE DODANÝCH ROZVADĚČŮ   -VŠECHNY NOVÉ A OPRAVOVANÉ DŘEVĚNÉ PRVKY, VČ. KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM  NOVÉ A OPRAVOVANÉ DŘEVĚNÉ PRVKY, VČ. KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM NOVÉ A OPRAVOVANÉ DŘEVĚNÉ PRVKY, VČ. KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM  A OPRAVOVANÉ DŘEVĚNÉ PRVKY, VČ. KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM A OPRAVOVANÉ DŘEVĚNÉ PRVKY, VČ. KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM  OPRAVOVANÉ DŘEVĚNÉ PRVKY, VČ. KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM OPRAVOVANÉ DŘEVĚNÉ PRVKY, VČ. KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM  DŘEVĚNÉ PRVKY, VČ. KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM DŘEVĚNÉ PRVKY, VČ. KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM  PRVKY, VČ. KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM PRVKY, VČ. KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM  VČ. KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM VČ. KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM  KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM KROVU BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM  BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM BUDOU OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM  OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM OPATŘENY BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM  BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM BEZBARVÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM  NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM NÁTĚREM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM  PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM PROTI PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM  PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM PLÍSNÍM A DŘEVOKAZNÝM  A DŘEVOKAZNÝM A DŘEVOKAZNÝM  DŘEVOKAZNÝM DŘEVOKAZNÝM HOUBÁM   -VEŠKERÉ ROZMĚRY NUTNO PŘEMĚŘIT NA STAVBĚ! -V PŘÍPADĚ NEJASNOSTÍ V DOKUMENTACI NUTNO PŘIVOLAT PROJEKTANTA 
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